



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

« 03 » травня 2017 року

Одеса

№ 160/ОД

Про затвердження Плану заходів
Департаменту освіти і науки обласної
державної адміністрації щодо вшанування
пам'яті Героїв Небесної Сотні у навчальних
закладах області

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 06.03.2017 № 345 «Про створення робочої групи із розробки плану заходів щодо вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні», від 31.03.2017 №519 «Про затвердження Плану заходів Міністерства освіти і науки України щодо вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації щодо вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні (далі - План), що додається.
2. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій та міських рад, об'єднаних територіальних громад, закладам приватної форми власності, навчальним закладам обласного підпорядкування, професійно-технічним закладам, ВНЗ, навчальним закладам інших відомств, Одеському обласному інституту удосконалення вчителів:

2.1. забезпечити виконання відповідних заходів у строки, передбачені Планом;

2.2. розробити відповідні районні (міські) плани заходів;

2.3. щорічно до 20.11.2017 інформувати Департамент освіти і науки облдержадміністрації про виконання Плану заходів щодо вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні в учнівському, студентському середовищі у навчальних закладах області на електронні адреси:

БРО oda@ukr.net - відділ загальної середньої та позашкільної освіти;

рїо 2016@ukr.net - відділ професійної освіти;

тагибпа 1994@ukr.net - відділ дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи.

3. Відділу загальної середньої та позашкільної освіти; відділу професійної освіти; відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (О.В.Пятаєва, З.А. Дмитрук, О.В. Углік) координувати та тримати на постійному контролі виконання заходів.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління економічного та ресурсного забезпечення (Пятаєва О.В.).

Директор Департаменту

Ю.Є.Семенюк

Додаток № 1 до наказу
 Департаменту освіти і науки
 Одеської обласної державної адміністрації
 від 31.01.2017 р. № 20/ОД

План заходів
 Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
 щодо вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні

№	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні
1	Екскурсії до меморіалів та музеїв, де діють тематичні виставки, присвячені Революції гідності	постійно	Департамент освіти і науки облдержадміністрації.
2	Вечори, зустрічі з рідними Героїв Небесної Сотні, з учасниками Революції гідності		Одеський обласний інститут удосконалення вчителів. Департамент освіти та науки
3	Тематичні конкурси та акції, присвячені пам'яті подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні		Одеської міської ради, відділи (управління) освіти
4	Цикл бесід, лекцій, круглих столів тощо про масові акції громадського протесту в Україні, що відбувалися у листопаді 2013 року - лютого 2014 року, та про їх учасників		райдержадміністрацій. міських рад. об'єднаних територіальних громад. заклади приватної форми власності, навчальні заклади інших відомств, заклади обласного підпорядкування. професійно-технічні навчальні заклади, ВНЗ I-IV р.а.

Головний спеціаліст відділу загальної середньої та позашкільної освіти Дмитрук З.А.